

爱车族开启定制化汽车服务

□汽车资讯

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 随着人们生活节奏的加快,车主对日常清洗和养护便利性的需求越来越凸显。不少汽车服务商家根据车主的工作规律,提供给车主特色化、定制化的服务,甚至提供上门服务、24小时服务、电话预约服务。近日,位于四矿口红绿灯向北约100米路东的爱车族汽车服务就为广大车主朋友推出了定制化服务。

提及定制化服务,爱车族汽车服务的客户张先生感触最深。11月14日,张先生带着家人一起回老家,由于前一天刚刚下过雨,大家脚上沾的泥水把车内的绒毛内饰弄得脏。在回市区的路上,他忽然想起第二天一大早还要去郑州办事,如果让客户看到车内的情况会影响形象。张先生看看时间已经下午5点多了,到市区最快也得一个小时,那时洗车店估计都关门了。他试着拨通了爱车族汽车服务的电话,简单地说了下情



爱车族汽车服务的工作人员正在清理内饰

况,那里的工作人员就立即开始进行前期准备。

张先生说:“我当时打电话其实也是抱着试试看的态度,因为回到市区最快也得下午6点半左右,但是对方直接说多晚都在店内等我。”

等到张先生赶到爱车族汽车

服务时已经是晚上7点多了。工作人员把他带到休息室休息,技师将车开进预约好的工位,直接开始检查车辆的情况,然后告知清洗车需要45分钟。车清洗完之后,工作人员带着张先生检查清洗情况,直至他满意为止。对此,他很是感激:“工作人员很细心,知道我要出

差,还特地查看了轮胎,帮我添加了玻璃水,并告诉我车辆的保养时间。”

“不少客户来店只是洗车,对自己的爱车保养根本没有计划。一些汽车美容店也只是在车主洗车时简单地介绍一些保养常识。”爱车族汽车服务的负责人说,除了正常的洗车外,他们还会为客户的汽车健康进行评定,为客户的车辆“私人定制”一份保养计划书,什么时候要打蜡,什么时候要进行车轮定位,什么时候要换机油……针对一年四季汽车用品的更换等全都落在纸上,定期提醒客户。还有一些女司机对车辆的维修保养一窍不通,他们会适时提供一些意见。

另外,爱车族汽车服务还为客户提供24小时道路免费救援服务(市区),当车辆因无燃料而无法启动或正常行驶时,提供紧急送油服务;因车辆电瓶缺电或无电而无法启动时,提供搭电、充电服务等。★

车市年终冲量 拉响库存警报

临近年底,汽车生产企业和经销商之间的矛盾再次凸显。近日,中国汽车流通协会发布的11月汽车经销商库存预警指数显示,11月库存预警指数为61.8%,比上月上升了7.7个百分点,库存预警指数仍处于警戒线以上。

中国成最大 新能源汽车市场

国内新能源车市即将成为世界第一大市场。近日,中国汽车工业协会副秘书长许艳华在首届中国新能源汽车企业领袖峰会上表示,根据协会口径统计,中国新能源汽车今年销量有望达到22万-25万辆,而此前世界最大新能源车市场美国全年销量约为18万辆。按销量计算,中国成为世界最大新能源汽车市场已无悬念。

中美合资车 将首次卖回美国

近日,通用汽车宣布,公司预计在2016年夏季把中国生产的别克昂科威出口到美国市场,这是国际大型汽车制造商首次在本土市场引进“中国制造”汽车。业内认为,对于中国制造业而言,国产昂科威出口到美国,意味着中国汽车制造业水平得到认可,对于未来自主品牌开拓欧美市场有一定的示范意义。



宏泰好声音 生活添色彩

12月6日,东风日产新城宏泰旗舰店针对老车主开展了大型回馈活动,举行了“宏泰好声音K歌大赛”。现场气氛热烈,参与客户热情高涨,竞相赛歌,给大家的工作、生活增添了不少乐趣。

据悉,12月东风日产宏泰旗舰店针对老客户有多重回馈活动,推荐购车可获赠行车记录仪和基础保养。感兴趣的朋友不妨到店详询。地址:新城威佳汽车城东风日产宏泰旗舰店,电话:2391111。 谷东阳 摄



年终盛典 钜惠狂欢

长安福特大型冬季厂销日

买福特 到祥博
限时倒计时

12月12日



年末
收官

缴报名费200元即可获赠价值2000元底盘装甲

认筹金500元可抵1000元购车基金

订单前15名可参与砸金蛋,100%中奖率

重复抽大奖,所有订车客户均有机会赢取大奖

参与互动游戏,积攒积分换精美礼品

最高5000元油卡随机抽,所有到场客户均可参与

更多优惠活动请至店内咨询或致电0375-3662777



河南万瑞集团 平顶山市祥博汽车销售有限公司

地址:市区建设路与开发路交叉口路南 销售热线:3662777 预约热线:3901777

进无止境

汝州愿赢鸿发直营店:汝州市实验中学东一公里 0375-6725888 宝丰凯隆直营店:宝丰县北环路西段路南 0375-6372888/6360999 鲁山百汇直营店:北环路与墨公路交叉口西100米 0375-7026222